

西湖报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共杭州市西湖区委员会 杭州市西湖区人民政府 主办

新闻热线：0571-88119613 投稿系统：https://mcn.tmuyun.com/xhb 网址：www.xihunet.cn 本报投递投诉电话：96060

董毓民赴金道律所开展“大走访大调研大服务大解题”活动时强调 推进律师行业整体发展 有力护航社会公平正义

陆志敏参加

本报讯(记者 钱振华)5月12日上午,区委书记董毓民率队走访浙江金道律师事务所,开展“大走访大调研大服务大解题”活动,详细听取律所专业建设、业务发展、人才培养、社会责任、品牌文化等情况介绍,重点了解金道律所发展中遇到的困难和需求。区委副书记陆志敏参加。

董毓民就企业提出的具体问题和意见建议作了回应,对浙江金道律师事务所在社会责任担当、服务中心大局等方面予以充分肯定。他指出,金道律所“金玉

此外,闻道其中”,讲政治、讲担当、有情怀,以文载道,在文化建设等方面展现出了过硬的业务素养、道德修养和政治素养,为西湖区经济社会平稳健康发展作出了重要贡献。

董毓民强调,当前,西湖区正全面实施“六六行动”,全力建设创新策源首选地、成果转化首选地、“地瓜经济”首选地,希望金道律所继续扎根西湖,向外延伸,在建言弘法、公正司法、为民普法、营商护法等方面坚守初心,做好本职工作,营造经济发展良好生态。希望全区律师行业

深刻认识新形势下律师工作的重要性,借西湖区全力推进“六六行动”的东风,进一步增强使命感和责任感,采取更加有力的措施,进一步抓党建、带队伍、促业务,有力有效推进律师行业整体发展,有力护航社会公平正义。西湖区将全力做好后盾支撑,解决企业之需、破解企业之难,跟踪督办、闭环落实,把企业反映的问题办实办好,实现双方“双向奔赴”,用政府的努力得到企业的认可。

浙江金道律师事务所成立于2006年,取名“金道”,寓意

“守信如金,为业载道”,以诚信、专业为本,为客户寻求法律问题的最佳解决之道。金道律师事务所立足浙江,放眼全球,为境内外客户提供各类诉讼和非诉讼法律服务,涵盖民商事诉讼、刑事辩护、政府行政、跨境投资贸易与合规、知识产权等18大业务领域,先后获得“全国优秀律师事务所”“浙江著名律师事务所”“全国律师行业先进党组织”等荣誉,并荣登钱伯斯亚太律所浙江律所榜单和《国际金融法律评论》(IFLR1000)榜单,荣获《商法》卓越律所大奖。

省机关事务局与西湖区政府对接有关工作 周扬参加

本报讯(记者 顾剑)5月12日下午,省机关事务局与西湖区政府对接有关工作,实地调研桃园新村片区历保建筑,随后召开座谈会,研究相关项目推进事宜。区委副书记、区长周扬,区领导施科琦以及省机关事务局相关负责人参加。

周扬表示,西湖区作为省委省政府所在地,服务保障好省级机关单位是西湖区的责任,也是西湖区高水平打造共同富裕示范区的首善之区的重要体现。西湖区与省机关事务局有良好的合作基础,全区消防配套设施完善,工作基础扎实,既有责任又有担当,但仍要充分认识到自身工作存在的不足,要紧盯重点区域、重要点位,消除安全隐患,提高政治站位,强化责任担当,共同朝着一个方向努力奋斗,筑牢群众安全“防护墙”。

周扬强调,接下去要做好两方面工作。一方面,要统一思想,深化认识。要加大服务支持力度,精心做好保障工作,始终把人民生命安全摆在首位,要聚焦突出问题,全面排查,扎实整改,把各项要求落到实处,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。另一方面,要建立专班,加强组织领导。要加强联动配合,形成工作合力,全力提升全区安全生产工作整体水平;要以解决问题为工作导向,积极配合上级部门,完成各项工作任务;要压实主体责任,加强沟通协调,明确时间节点,消除安全隐患,确保亚运会前后安全生产形势稳定;要积极统筹协调,深化相互理解,加强务实合作,全面摸清工作底数,精准发力,进一步加快推进各项工作落实落地,让人民群众更有安全感、幸福感。



水上马拉松 沿途皆风景

5月14日,2023杭州西溪湿地皮划艇、桨板马拉松挑战赛鸣枪开赛。来自国内外24个城市、52家俱乐部的260名水上运动爱好者前来参赛。赛道全程13.14公里,沿途风景秀丽。
通讯员 高丽丽

要闻简报

◆ 昨天下午,大连市西岗区党政代表团一行到翠苑一区、古荡街道党群服务中心考察党建引领社会治理工作。区委副书记陆志敏陪同。(金春)

◆ 昨天上午,区领导高卫星研究国企改革及平台体制改革事宜,听取相关情况的汇报,并对下一步工作提出要求。(朱章晖)

◆ 昨天下午,西湖区召开居家养老服务工作专题调研座谈会,听取相关镇街对居家养老工作面临的问题、意见建议及下一步做法的汇报。区领导郑国梅参加。(朱佳定)

◆ 昨天,区领导陆夏峰在北京招商引资,走访中国核能电力股份有限公司,对接项目引引具体事宜。(朱骏)

◆ 昨天上午,区领导韩斌专题研究“西湖企服”数字化平台相关情况和下一步推进计划,听取相关情况的汇报,并对下一步工作提出要求。(王作颖)

◆ 昨天上午,区领导俞晖带队走访浙江音乐学院,与学院相关负责人进行座谈交流。(于广阔)

◆ 昨天下午,区领导缪凌蓉带队赴亚运高尔夫球场及赛事服务中心视察亚运赛事安全稳定保障情况。(陈越)

“潮聚杭州”凤栖西 “三好就业”赴金陵

本报讯(记者 卢照润 通讯员 潘楷能 徐丽君 钱变)晴日暖风生麦气,绿阴幽草胜花时。日前,由区委人才办、区人社局组成的招才引智团队再次启程,奔赴南京,开启为期两天的2023年“潮聚杭州”高校行暨西湖区高校毕业生“三好就业”主题招聘活动。

双选现场 助力“双向奔赴”

“您好,请问你们明天线下招聘会什么时候开始?地点是在我们学校的就业中心吗?有个岗位我比较感兴趣,想去现场投简历。”5月10日下午,南京之行尚未启程,区人社局人才中心就接到一通来自南京信息工程大学万同学的咨询电话。

次日,万同学如约出现在了双选会现场,她激动地表示:“我从大二开始一直有意向来杭州工作。这次能现场直接参与线下招聘,刚刚还通过了目标公司的一轮面试,真是太开心了!”

据悉,本次招聘活动共征集到浙江博圣生物技术股份有限公司、浙江南德电气有限公司等25家辖区企业随团,提供就业岗位近600个,涉及软件和信息技术

服务、智能制造、生物医药等多个行业领域,覆盖南京大学、南京理工大学等14所南京高校。据统计,招聘活动现场共吸引400余名大学生前来洽谈咨询并投递简历,初步达成就业意向超百人。

共话杭州 擦亮西湖名片

西湖傍杭州而盛,杭州因西湖而名。此次高校行活动,除了前来双选会现场的求职毕业生,区委人才办、区人社局还专门邀请了南京高校中大二大三的学生,通过视频播放、政策宣讲、互动答疑等方式,全面推介西湖深厚的历史人文底蕴、一流的宜居宜业环境、兴盛的产业发展生态以及真心实意的人才引育政策,让西湖区求贤若渴之意深入南京学子心。

“西湖区组织的赴南京校招活动为辖区企业和高校学子搭建了良好的对接平台,此次活动我们收获颇丰,之前准备的企业宣传折页现场分发一空,收到的简历数量也超出预期。”参会企业杭州萌酷科技有限公司HR陈女士说。

区委人才办相关负责人表示,

西湖区将一如既往广开进贤之路、广纳天下英才。在赴外校招的过程中,希望通过宣讲会等形式带西湖走出去、将学子请进来。

校地联动 促进资源共享

为有效拓展省外引才渠道,西湖区还与南京信息工程大学进行了交流,双方围绕各自需求与资源优势,重点聚焦引才平台搭建、学生就业见习等内容交换了意见,为后续加强校地对接、拓宽合作领域奠定基础。

近年来,西湖区不断加强区校合作,去年联合浙江大学、中国美术学院、浙江工业大学等8所高校,组建了西湖区大学生就业创业联盟,汇聚高校、政府、企业等多方资源畅通大学生就业创业信息共享渠道,逐步形成人才共育、成果共享、责任共担的西湖特色校地合作机制。

“此次与省外高校加强交流对接,是我区深化区校合作的具体实践,也是扩大西湖区大学生

就创联盟‘朋友圈’的有效举措。我们将继续与省外高校保持良性互动,深入开展实质性合作,引导和帮扶更多青年大学生在西湖实现高质量就业创业。”区人社局相关负责人表示。

今年以来,区委人才办、区人社局深入贯彻落实区委区政府“六六行动”决策部署,围绕“科创强区”首位发展战略目标,注重把高校毕业生就业帮扶与人才引进相结合,积极打造高校毕业生“三好就业”帮扶体系,集成岗位招聘、技能培训、直播带岗等政府社会市场多方资源,为高校毕业生定向送岗位、送资源、送政策、送服务,已先后组织辖区企业赴武汉、长沙等外省高校,以及浙江大学、小和山高教园等地开展高校毕业生“三好就业”主题招聘活动。

截至目前,西湖区累计开展“三好就业”主题招聘活动63场,提供就业岗位4.35万个,达成就业意向6196人次。

深入贯彻落实“六六行动”

美丽头条

跑步达人阿芳:跑起来,就有风!

详见今日2版

来西湖区种地吧

详见今日3版

